

周口晚报创刊13周年暖冬行 佳利地产·“邦杰水饺杯”包饺子大赛总决赛昨日隆重举行

高手对决 方显真水平

□晚报记者 徐松

本报讯 周口晚报创刊13周年暖冬行经过在佳利社区、荷花路办事处、周滨社区、佳利小广场的3场分站赛层层选拔，共选出19组包饺子优胜选手。12月20日，19组38名优胜者在周口市八一大道和文昌大道交叉口佳利小广场进行了总决赛，第一名在8分钟内包了133个饺子，惊艳全场。

2003年12月22日，冬至日，晚报创刊。《周口晚报》以“办市民喜爱的报纸”为理念，掀开了第一页。回首13年，我们走过的是一

段不断开拓进取的创造之路，也是一段饱蘸心血汗水的奋斗之路，因为晚报人无私奉献、日夜奋战、废寝忘食，编校质量全省领先；我们关注百姓身边事，挖掘百姓生活闪光点、为百姓利益鼓与呼；秉承“办市民喜爱的报纸”理念，坚持“三贴近”，坚持“走转改”，不断创新，充分发挥报纸的服务功能；组合周口晚报微博、周口晚报微信、周口晚报网、周口晚报客户端于一体为周口晚报全媒体，既紧密配合市委、市政府工作，高扬主旋律，发挥舆论引导与监督作用，又倾情关注民生，真情为民服务，为广大读者奉献出

一道文化饕餮盛宴。

因为周口晚报的生日与冬至相逢，饺子与晚报便结下不解之缘，特别是周口晚报暖冬行包饺子大赛，已然成为《周口晚报》的品牌栏目。近年来，在河南恒自然食品有限公司的大力支持下，在佳利地产等热心企业的大力赞助下，这项公益活动办得有声有色。

总决赛现场，包饺子高手云集，原计划选出前6组评出一、二、三等奖，结果出乎意料，居然有8组选手在8分钟内包饺子的数量均超过100个，最高达到133个。为此，又

评出两组包饺子数量超过100的优秀奖。周口晚报、佳利地产和河南恒自然食品有限公司为一等奖选手颁发每人1台电暖扇和每人1件邦杰水饺；为二等奖选手颁发每人10袋水饺和每人1桶10斤装食用油；为三等奖选手颁发每人10袋水饺；为优秀奖选手颁发每人5袋水饺。

昨日早上，周口晚报暖冬行温暖全城活动同时启动，周口晚报和河南恒自然食品有限公司兵分6路，向市福利院、环卫工等送去300多袋水饺，晚报与市民共庆冬至，共庆晚报13岁生日。



社区合唱团助兴包饺子大赛

□晚报记者 王晨文/图

12月20日包饺子大赛现场，来自川汇区七一路办事处文明社区的合唱团格外引人注目，他们大部分是离退休职工，是名副其实的“草根”，成员中年龄最大的81岁，最小的47岁。他们不畏严寒，现场为大家表演了7个精彩节目。文明社区合唱团团长钱立义告诉周口晚报记者，合唱团已经成立4年了，经常组织社区的文艺爱好者在一起唱唱跳跳，不仅能锻炼身体，还能交到朋友。“我们虽说都不是专业人士，但看晚报举办的包饺子比赛这么热闹，我们也想一起唱起来跳起来为晚报庆生。”钱立义告诉记者。



赛场“老友记”

□晚报记者 宋风文/图

第四组选手上场后，有两名中年男子组合登台，一时间成为人们关注的焦点。因为参赛的多是两名女性组合或夫妻组合，而两名男子同组亮相，在本届比赛中实属罕见。

台下很多观众对两名男子的手艺非常好奇。比赛开始后，两名中年男子一人负责擀面皮，一人负责包饺子，虽然速度并不突出，但是包出来的饺子看起来个个形状周正，大小一致。随着比赛时间结束，两人共包了43个。

与两人攀谈后得知，两名男子一名姓王、一名姓李，都是附近的居民，两人已经认识20多年，虽然常有联系，但还从未在一起搭档做过饭。“我们是多年的伙计了，周口晚报为我们提供了一次一起做饭的机会。”王先生说。



微信“集赞”获赠水饺

□晚报记者 宋风文/图

本次活动中，许多市民来到现场观赛，面对围观群众，主办方也为他们准备了一份礼品——凡是在现场拍摄照片，发送到微信朋友圈集够20个赞的市民，均可领取一袋邦杰水饺。

“集赞”活动从当天10时30分开始，不到半个小时，工作人员就迎来了第一位前来领取奖品的市民，工作人员截图登记后，向她发放了当天该活动的第一份奖品。

随后，不断有市民拿着手机前来兑奖，直到当天上午包饺子比赛结束，期间共有50多名市民通过发送微信朋友圈“集赞”的方式，领取了邦杰水饺，其中点赞数最多的60多个。

全家人共享欢乐

□晚报记者 宋风

随着比赛结束，参赛选手们的最终成绩揭晓，33号两名选手在8分钟的时间里包了133个饺子，成为本次比赛的总冠军。

33号组合是两名中年女士，其中一位名叫魏静，她告诉周口晚报记者，为了参加今天的比赛，他们一家十几口人当天上午8时就来到现场报名。“我们一家人分成4组报名参加了今天的比赛，想来包揽这次比赛的前三名。”魏静说。虽然最终只有魏静和她的搭档获奖，但魏静家庭成员中另外3组报名参赛的选手每组包的饺子数量也都超过了100个。

魏静的嫂子李素华告诉周口晚报记者，这次他们家人来参赛是由她发动起来的。李素华说：“两个星期前，包饺子活动在万鑫苑举办的时候，我是当时的第一名，今天来参加决赛，就叫上家人们一起过来了。”李素华告诉周口晚报记者，他们一家人不仅爱吃饺子，也喜欢自己包饺子，周口晚报举办的社区包饺子活动组织有序、现场气氛活跃，对他们一家人来说，参加比赛的过程充满欢乐。